## **Privacy Policy**

At Mt. Comfort Church we are committed to protecting your privacy. This Privacy Policy describes the types of information we collect about users of our website and is designed to help you understand how we collect, use and safeguard the information you provide to us and to assist you in making informed decisions when using our Services. This Privacy Policy also describes (1) the measures we take to safeguard the information we collect and (2) your rights and privileges concerning our collection, use and disclosure of information about you.

This Privacy Policy applies to websites owned and operated by Mt. Comfort Church, including, but not limited to, www.mtcomfortchurch.com. Throughout this document, this website, all other Mt. Comfort Church affiliated websites, and affiliates with links to this policy will be collectively referred to as the "Websites". Services provided by or enabled via the Websites will be referred to as the "Services".

Mt. Comfort Church is not responsible for the content or privacy practices of websites that mtcomfortchurch.com or other Mt. Comfort Church websites may link. By using our Websites, you consent to the data practices described in this Privacy Policy.

Mt. Comfort Church is the owner of the information collected on this site. We have access to and collect information that you voluntarily give us via email, webform or other direct contact from you. We will use your information to respond to you, regarding the reason you contacted us. We will not sell or rent this information to anyone.

## PERSONAL INFORMATION AND BUSINESS INFORMATION

"Personal Information" as used in this Privacy Policy is information that we directly associate with a specific person or entity, such as name, address, payment information (including payment card number, expiration date, cardholder name and CVV code), mobile telephone number, and email address. Please note that any payment information we collect is not stored by us. The Personal Information you provide will vary based upon the context, and we will not collect your Personal Information unless you make it available. You are not required to provide Personal Information at any time while visiting the Websites; however, you may be required to provide Personal Information to use certain Services. You may provide us with Personal Information by participating in online surveys, subscribing to newsletters and other recurring offerings through the Websites, and in connection with other products, services, features, or requests made available through the Websites.

## **Email Communication**

Mt. Comfort Church may contact you through email for informational and educational purposes. Each email we send will contain instructions on how to unsubscribe should you decide not to receive future emails.

You may request to review, correct, delete, or otherwise modify any of the personal information that you have previously provided to us by contacting Mt. Comfort Church.